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ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA (68a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos vinte e um dias do mês de 
janeiro do ano de dois mil e treze, as quatorze horas, na Sala de Informática UAC 
Planaltina. Estiveram presentes — Luis Antonio Pasquetti, Diretor e Presidente, 
Elizabeth Maria Mamede da Costa, Vice-Diretora e Vice-Presidente, com a presença 
dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), 
Armando de M. Maroja (Ciências Naturais — Diurno), Delano Moody Simões da Silva 
(Ciências Naturais — Noturno), Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), Antonio Felipe 
Couto Junior (Ambiental). Representantes das Áreas: Viviane Aparecida da Silva 
Falcomer — Titular (Educação e Linguagens), Flavio Murilo Pereira da Costa - Titular 
(Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Marco Aurélio Barbosa (Ciências Exatas) 
- Titular, Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento - Titular (Ciências da Vida e da 
Terra). Não compareceram por motivo justificado os professores Juliana Eugênia 
Caixeta, Rosineide Magalhães de Sousa, Mônica Celeida Rabelo Nogueira, Rafael 
Livtin Villas Boas e Renata Aquino. Aberta a sessão, o Presidente procedeu aos 
seguintes Informes: Item 1: Estacionamento para MOTOS - foi concluída a pintura do 
estacionamento específico para motos (a esquerda na primeira fileira de automóveis); 
Item 2: Calçada e Iluminação - ligando os dois blocos, foi concluída. Solicitamos aos 
jardineiros uma proposta de jardinagem para a entrada principal do bloco novo (UEP); 
Item 3: Pintura das Calçadas - concluídas no prédio antigo (UAC); Item 4: Entrega das 
Chaves dos CAs; Item 5: Revisão dos Veículos - até final de janeiro. Em andamento 
serviços mais urgentes nos veículos; Item 6: Orçamento FUP 2013 - no CONSUNI de 
sexta 11\01\2013 fomos informados que o Orçamento Geral da UnB será aprovado até 
meados de janeiro. Por enquanto estamos sem recursos; Item 7: Reuniões com a Nova 
Reitoria para apresentar as demandas da FUP: Realizadas (Reitor, DAC, DAF, 
Prefeitura, Ceplan) Agendadas: DEX, DPP, DGP; Item 8: Reuniões Internas: a) 
Comissão de Espaço Físico ( aguardando propostas da comunidade acadêmica) até 
23\01\13, b) Servidores, CAs, c) Em agendamento: Empresas Juniors, Secretaria Geral, 
Informática, Coordenações, SPS-FUP, Estação Experimental; Item 09: o Decanato de 
Gestão de Pessoas encaminhou Circular 44/2012/DGP na qual comunica que todos os 
estagiários técnicos, que cumpram carga horária de 40 horas semanais, e os prestadores 
de serviços deverão cumprir a jornada diária de trabalho de 08 horas. Diante do exposto, 
a Direção encaminhará documento aos interessados informando que deverão cumprir o 
que determina o Decanato, jornada diária de 08 horas. Continuando os informes: a 
Prof.a Regina Coely questionou sobre a posição da FUP com relação a compra do 
Casarão situado no Setor Tradicional, Rua 13 de maio, quadra 56 — Processo unbdoc 
108154/2010. O Prof. Luis Antonio Pasquetti informou que a Direção anterior havia 
enviado documento à Reitoria e a informação repassada é que não existe recurso no 
momento para realizar essa compra. Orientou que seja feita reunião com a Faculdade de 
Arquitetura para tentar buscar recursos. A Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 
informou que nos dias 23, 24 e 25 de fevereiro a FUP receberá o MEC para 
recredenciamento da faculdade como pólo de Educação à Distância. O prof. Marco 
Aurélio informou que em reunião com a Vice Reitoria discutiu-se a institucionalização 
das bolsas de Inicialização Cientifica Junior para que sejam inseridas no DPP. 1) 
Aprovação da ata da sexagésima sétima Reunião Ordinária do Conselho da FUP. 
Deliberação: ata aprovada. 2) Proposta de Mestrado em Gestão Pública. A professora 
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Andrea de Oliveira Gonçalves apresentou a minuta do projeto de pós-graduação strictu 
sensu em GESTÃO PÚBLICA. Área Concentração: Gestão Pública e Territórios. 
Grande área CAPES: Administração, Contabilidade, Turismo. Subárea: Administração 
Pública. Deliberação: após discussão e esclarecimentos foi aberta votação do mérito da 
proposta, com o encaminhamento de pautar em outra reunião a discussão política da adesão 
ao mestrado profissional apresentado. Votos: 9 a favor, O contra e 1 (uma) abstenção. Sendo 
a proposta aprovada. 3) Discussão de proposta de curso latu sensu (especialização) para as 
pastorais do campo. Deliberação: a proposta foi aprovada com 9 votos a favor, 0 contra e 
uma abstenção. 4) Comissão de Estagio Probatório e Progressão Docente. a) Olgamir 
Amancia Ferreira— Relatório de atividades final de 28 meses. Deliberação: aprovado; 
b) Sérgio Sauer — progressão funcional de Adjunto II para Adjunto III. Deliberação: 
aprovado; c) Gil Célio de Castro Cardoso— Progressão Funcional de Adjunto III para IV. 
Deliberação: a comissão recomenda o indeferimento da solicitação e o Colegiado 
aprova a recomendação. 5) Projetos de Extensão. Não houve. 6) Projetos de Pesquisa. 
Não houve. 7) Resultado de Concurso. Concurso para professor adjunto e assistente da 
área de educação, edital n° 314/2012. Após a realização das provas e conferência dos 
títulos, foram habilitados os seguintes candidatos: para o cargo que professor adjunto, 1° 
Rosylane Doris de Vasconcelos (9,04); 2° Fátima Ali Abdalah Abdel Cader Nascimento 
(8,85); 3° Tania Maria de Freitas Rossi (8,79); 4° Marcela Souto de Oliveira Cabral 
Tavares (8,73); 5° Sinara Pollom Zardo (8,70); 6° Sonia Cristina Hamid (7,15) e para o 
cargo de professor assistente: 1° Bianca Carrijo Cordova (7,47). Deliberação: aprovado. 
INCLUSÃO EM PAUTA. 8) Discussão da estrutura básica dos regimentos internos das 
coordenações estratégicas da FUP. As considerações iniciais foram apresentadas pelo 
Prof. Antonio Felipe e a proposta será publicizada e posteriormente apreciada por este 
conselho. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas, o Presidente deu por 
encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária lavrei a presente 
Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros 
presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 682  REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
21 DE DEZEMBRO DE 2013 

NOME ASSI ATURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti "-- 

2 Vice- Presidente 
Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa alaill, • 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

,,t, 	1, 
0- .... ~T.- 

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno)  

Prof. Armando de M. Maroja 
II. 	• 	, 

Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Delano Moody Simões da Silva  

7 

, 

Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 

 nades-- 

8 

	  f-kivl"f‘C.-.9ti, 
Coordenadora de Extensão 
Prof. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 

Prof Regina Coelly Fernandes Saraiva 	Suplente 

9 Coordenadora do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa OW.M•tf 	- 

10 10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Prof Mônica Celeida Rabelo Nogueira -̀-1,11Mairtal/t., 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 

, 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Prof.a Renata Aquino da Silva de Souza  

13 Representante externo da FUP 
Prof Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

•,., 
Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

." 
'ti 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 
- - 	 _ 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa •

! 
_,..111--  
- 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

, 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 	. 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 	 Titular 

 
Prof. Danilo Arruda Furtado 	 Suplente 

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 

Prof.a Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

/ 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 	 Titular 

Leny Paula Lisboa de Oliveira 	 Suplente 

23 Lucas Godinho Mendes 	 Titular 

Ruhan Valadares Prestes 	 Suplente 

24 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome zÉ7 Assinatura 
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